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Nowe logo to nowy początek

Po 20 latach od pojawienia się na polskim rynku mody, duet Paprocki&Brzozowski postanowił odświeżyć logo. Jak deklarują projektanci, z tą zmianą wiążę się także nowe spojrzenie i podejście do kreowania mody. Pierwsze efekty są już widoczne w najnowszej kolekcji AW22/23, której pierwsza część została zaprezentowana wraz z premierą nowego znaku.

Marcin Paprocki i Mariusz Brzozowski to prawdziwe legendy polskiego świata mody. Przez ostatnie dwie dekady zdobyli mnóstwo wyróżnień i nagród. Ulubieńcy gwiazd są także częstymi jurorami w konkursach modowych oraz mentorami dla młodych talentów. Ich projekty kojarzone są z niebanalną konstrukcją, detalami i pieczołowitym doborem tkanin. Ich znakiem rozpoznawczym są sukienki, szczególnie te o wieczorowym charakterze. Nowy podpis projektantów jest znacznie bardziej przestrzenny i czytelny, ale przede wszystkim wzbogacony o sygnet – element wizualny, który ma symbolizować nie tylko doskonałą współpracę duetu, ale też ich sposób patrzenia na kobietę jako główną inspirację. „Z pewnością nasz logotyp wymagał rozświetlenia i unowocześnienia” – powtarzają zgodnie i dodają – „ale główna motywacja jest związana z pewną zawodową dojrzałością”. 
Mariusz Brzozowski rzuca nieco więcej światła – „Po latach poszukiwań i eksperymentów, mamy pewność jaką modę chcemy tworzyć. Przede wszystkim z kobietą w centrum naszej uwagi. Chcemy, aby nasze projekty hołdowały seksownej klasyce, a nasze klientki miały przekonanie, że to propozycje ponadczasowe”. Marcin Paprocki dodaje – „Obaj jesteśmy dość konserwatywni i pewnie trochę introwertyczni. Kochamy sam proces projektowania, doboru tkanin i dbania o najdrobniejsze szczegóły. Znacznie bardziej niż czerwone dywany. To przede wszystkim chcemy oddać w naszych projektach”. 
Projektanci podkreślają także, że na życie patrzą poprzez momenty. Te szczególne chwile, które nadają sens i głęboko zapadają w pamięć. Są przekonani, że momenty są ważne nie tylko dla nich, ale również dla kobiet, które ubierają. Dlatego właśnie nowy etap w swojej działalności określają jako ‘Moments Fashion’. „Momenty to nie tylko wielkie bale i okazje. Czasami to spotkanie z ulubioną przyjaciółką, wyjście do kina, no i oczywiście randka. Wierzymy głęboko, że te szczególne chwile należy celebrować i podkreślać” – wskazuje Mariusz Brzozowski, a Marcin idzie dalej – „Według nas prawdziwa moda to nie sygnał aspiracji, ale przede wszystkim podkreślenia ugruntowanego gustu. W naszym centrum uwagi są kobiety spełnione, znające swoją wartość i pozycję społeczną”. Do udziału w sesji zdjęciowej, łączącej komunikację rebrandingową oraz premierę nowej kolekcji, dedykowanej sezonowi jesień-zima 2022/2023, Mariusz i Marcin zaprosili Paulinę Krupińską – swoją przyjaciółkę i wieloletnią muzę, która jest kwintesencją kobiecości według marki PAPROCKI BRZOZOWSKI.
Duet wskazuje jeszcze jeden czynnik, który zadecydował o zmianie strony wizualnej marki. Od pewnego czasu produkty z metką Paprocki&Brzozowski są dostępne na platformach modowych jak Moliera2.com czy Modivo.pl. Wprowadzenie sygnetu ‘PB’ ma ułatwić ekspansję na rynki zagraniczne. „Wielokrotnie osoby obcojęzyczne miały kłopot z  wymówieniem naszych nazwisk. Szczególnie moim” – podkreśla Mariusz Brzozowski. Trwałe wprowadzenie akronimu ma być rozwiązaniem tego typu problemów. 

Za projekt nowego logo marki PAPROCKI BRZOZOWSKI odpowiada Michał Łojewski, czyli jeden z najczęściej nagradzanych polskich grafików. Ma na koncie prestiżowe nagrody zagraniczne, m.in. Red Dot Award i dwie European Design Awards, wiele laurów polskiego  konkursu Klubu Twórców Reklamy, konkursu reklamy Złote Orły, konkursu projektowania prasowego Chimera. W 2012 roku Michał Łojewski został uznany Człowiekiem Roku przez, poświęcony reklamie i marketingowi, miesięcznik "Brief".
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